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Κύριοι Καλησπέρα σας,  
 
Ονομάζομαι ΑΝΤΩΝΑΡΟΣ ΜΑΡΚΟΣ, είμαι ΠΛΟΙΑΡΧΟΣ Α' Τάξεως εις ΙΔΙΩΤΙΚΗ 
ΘΑΛΑΜΗΓΟ. Στον τομέα των Θαλαμηγών εργάζομαι από το 2001, ως ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΣ 
ΓΕΦΥΡΑΣ και τα τελευταία 12 χρόνια ως ΠΛΟΙΑΡΧΟΣ.  
 
Δεν είμαι ΜΕΛΟΣ της Ένωσης, και ειλικρινά είχα την πρόθεση να εγγραφώ σε εσάς, 
ειδικά μετά από μια σημαντική σας επιτυχία, σχετικά με το ΦΠΑ και την στελέχωση 
των σκαφών κάτω των 24 μέτρων.  
 
Έτσι, παρευρέθη στην τελευταία ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ - ΚΟΠΗ ΠΙΤΑΣ της Ενώσεως. 
Η απογοήτευση μου είναι πραγματικά μεγάλη μετά από όσα είδα και άκουσα.  
 
Κύριοι, είμαστε σε έναν Κλάδο, όπου απασχολούμαστε ανά τον ΚΟΣΜΟ, έτσι οι 
εικόνες οι οποίες έχουμε από αντίστοιχες Ενώσεις Πληρωμάτων εις ΝΟΤΙΟ ΓΑΛΛΙΑ, 
ΑΓΓΛΙΑ, ΑΜΕΡΙΚΗ, αντιλαμβάνεστε ότι απέχουν πραγματικά από αυτό που είδα 
στην ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ.  
Μου θύμισε περισσότερο κάτι από ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΟΥΛΗ με αντικρουόμενα 
συμφέροντα, ΠΑΡΑ μια Ένωση με κοινούς ΣΚΟΠΟΥΣ και ΑΡΧΕΣ.   
Αλληλοκατηγορίες, Συκοφαντίες, Μελλοντικοί Εξυγιαντές, με λίγα λόγια κάτι ΞΕΝΟ 
με την έννοια της ΕΝΩΣΗΣ, αλλά δυστυχώς κάτι σύνηθες δια τα ελληνικά 
δεδομένα.... 
 
Αντιλαμβάνομαι βεβαίως ότι η προσπάθεια σας είναι μεγάλη και επίπονη με 
δεδομένο ότι εργάζεσθε αφιλοκερδώς και ανιδιοτελώς, χωρίς κανένα συμφέρον 
ΑΛΛΑ εκτιμώ ότι υπάρχει μεγάλος κίνδυνος η ΈΝΩΣΗ να μετατραπεί σε ένα 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΥΡΕΣΕΩΣ ΝΑΥΤΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, με καθαρά πελατειακές σχέσεις μεταξύ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ και Μελών αυτής.   
 
Πέρα όμως από τις Γενικές Παρατηρήσεις μου, θα ήθελα να σας 
συγκεκριμενοποιήσω τις θέσεις μου:  

1. Αυστηρότερος έλεγχος και θεσμοποίηση συγκεκριμένων Κριτηρίων δια την 
εγγραφή Μελών.  

2. Πειθαρχικές Κυρώσεις ή Διαγραφή σε περιπτώσεις Τραμπουκισμού και 
έλλειψης σεβασμού μεταξύ Μελών. Δεν είναι δυνατόν καταξιωμένοι 
Πλοίαρχοι στον χώρο του YACHTING, όπως ο Cpt Νίκος Μαστροκόλιας και ο 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ του ΔΣ της Ένωσης, να αντιμετωπίζονται με ασέβεια από 
τυχάρπαστα Μέλη.  

3. Επιτακτική η ανάγκη της προβολής της Ένωσης στο Εξωτερικό, με Κύρος, 
αξιοπρέπεια και επαγγελματισμό.   



'Οπως σας ανέφερα και παραπάνω, μετά από αυτά που είδα στην ΓΕΝΙΚΗ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ, απογοητευμένος δεν είχα καμιά πρόθεση να εγγραφώ ώς Μέλος. 
Σκεπτόμενος εν τέλει ότι η ΑΔΙΑΦΟΡΙΑ και ο ΩΧΑΔΕΛΦΙΣΜΟΣ είναι συνενοχή, 
άλλαξα γνώμη και είμαι στην διάθεση σας, ΩΣ ΑΠΛΟ ΜΕΛΟΣ.  
 

Ελπίζω να λάβετε σοβαρά υπόψιν σας τις θέσεις μου. 
 

Μετά Τιμής,  
Cpt Μάρκος Αντώναρος  
 
  
 


